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GROUPE
HYDRAULIQUE

SUR BATTERIE RECHARGEABLE

HYDRAULIC GROUP
WITH RECHARGEABLE BATTERY

700 Bar ‘ 24V - 3.3 AH NI-MH ‘ 0,75L ‘ 340x180x330 ‘ 8,800 kG
(INCLUS BATTERIE ET PLEIN D'HUILE;
WITH BATTERY AND OIL TANK FILLED;

Groupe hydraulique autonome GHA702 sur batterie extractible rechargeable Ni-Mh 24V (durée de vie d'une
batterie : 1000 charges) livré avec une télécommande a deux boutons (longueur de cable 3 m), une bandoulliere

pour transport a I'épaule, un flacon d'huile 0.5L.

NB : 1 Raccords et Flexibles non compris - ¢f Accessoires de raccordement p.94.

2 Accessoires supplémentaires - voir ci-contre.

GHAT700 hydraulic group equipped with rechargeable battery easily removable (ife battery : 1000 charges), supplied with a 2 switches

remote control (cable length : 3 meters), a shoulder strap, 0.5L.

NB : 1 Coupling and hoses are not including - See connecting accessories p. 94.

2 For optional accessories - see beside.

Autonomie :

- 90 sertissages sur manchons alu pour cable alu 148
mm?avec matrices hexagonales 23 sur plat sur téte 13T.
- T8 sertissages sur cosses cuivre pour cable cuivre
185 mm? avec matrices hexagonales 19 sur plat sur
téte 13T.

- 64 sertissages sur manchons cuivre pour cable

¢ cuivre 104 mn?* avec matrices hexagonales 20.4

sur plat sur téte 22T.
Rechargeable en 60 minutes.

Caractéristiques techniques :

- Moteur 400W équipé d'une protection thermique
coupant le moteur en cas de surchauffe.

- Arrét automatique du moteur a 700 bar.

- Soupape de surpression.

- Débit de 1,2 a 0.2 I/min selon pression.

- Niveau de protection: IP 43 selon NF EN 60529.

- Conforme aux directives 89/336/CE. Etudié pour un
fonctionnement intermittent.

- Groupe trés léger (8,8 kg), ergonomique et silencieux
- Excellent rapport poids/autonomie

- Réservoir hermétique permettant de travailler dans
toutes les positions : aucune restriction d'inclinaison.

- Commande de secours pour retour manuel du piston.
- Témoin lumineux de I'état de charge de la batterie.

Battery capacity:

- 90 crimpings on alu. sleeves, for alu. cables 148 sqmm with
hexagonal dies (23 A/F) on 13T head.

- 78 crimpings on copper lugs for copper cables 185 sqmm with
hexagonal dies (19 A/F) on 13T head.

- 64 crimpings on copper sleeves for copper cables 104 sqmm
with hexagonal dies (20.4 A/F) on 22T head.

- Rechargeable in 60 minutes.

Technical data:

- 400W engine equipped with heat protection stopping the engine
in case of overheating.

- Automatic stop of engine at 700 Bar.

- Overload valve.

- Flow : from 1,2 to 0.2 /min., depending on pressure.

- Protection leve! : IP 43 according to NF EN 60529.

- In Conformity with 89/336/CE directives designed for an intermit-
tent work.

- Vlery light, ergonomic, and quiet group (8,8 kg)

- Excellent weight/capacity ratio

- Hermetic tank to work in all positions : no inclination restriction.
- Emergency control for manual return of piston.

- Battery with power load indicator.

TOUTES LES TETES HYDRAULIQUES DUBUIS 700 BAR SONT UTILISABLES AVEC CE GROUPE.
ALL 700 BAR DUBUIS HYDRAULIC HEADS CAN BE USED WITH THIS GROUP.
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ACCESSOIRES

ACCESSORIES

Batterie extractible 24V 3.3 Ah Ni-Mh. Rechargeable sur chargeur 87809.
24V 3.3 Ah Ni-Mh removable battery, and rechargeable with charger ptnb 87809.
Réf./Ptnb. 87810

Chargeur rapide Intelligent 60 minutes 24V/ 220V controlé par processeur.
Sécurite par limitation du temps de charge. Dispositif de maintien de charEe.
Dimensions : 210x175x115. Poids: 2,15 kg.

60 min. fast intelligent charger (24V/220V. CE plug’) controlled by a built-in CPU.
Trickle charge. Dimensions : 210x175x115. Weight: 2,15 kg.

Réf./Ptnb. 87809

Télécommande 2 fonctions (Avance/retour) avec maintien en pression,
équipée d'un cable de 3 metres.

2 switches remote control (Advance/return) with pressure holding. (Cable length : 3 meters).

Réf./Ptnb. 82801

Manométre 0-1000 Bar pour contréle de pression au déclenchement.
(Se branche a I'extrémité du flexible).

0-1000 Bar manometer to control the pressure at release.
(Connection at the extremity of the flexible hose).

Réf./Ptnb. 82812

Télécommande/Remote control :
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Batterie/Battery : =

Chargeur/Charger :

Flacon d'huile isolante XV32 de 0.5L.
0.5L bottle of insulating hydraulic oil XV32.
Réf./Ptnb. 82809

Flacon d’huile/Oil bottle :

Manométre/Manometer :

Coffret/Case :
Dimension Poids Référence Capacité
Dimension Weight Ptnb Capacity
Groupe + 1 batterie supplémentaire + 1 chargeur
600x400x400 13,500 kg 82132 + 1 flexible raccords + 1 tete hydraulique + accessoires
’ Group + 1 spare battery + 1 charger
+ 1 hose/coupling + 1 hydraulic head + accessoires
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